

Наталье Дикусаровой предъявили за Ледовый дворец

Лидер фракции «Гражданская платформа» Владимир Матиенко поднял вопрос о многострадальном Ледовом дворце на 18-ой сессии Заксобрания.

Главный долгострой столицы Иркутской области - Ледовый дворец в Академгородке - вновь оказался в центре внимания депутатского корпуса.

В рамках сессии было зачитано обращение депутата Владимира Матиенко с просьбой взять на контроль Заксобрания вопрос о строительстве Ледового дворца. Против этого выступил руководитель бюджетного комитета ЗС Наталья Дикусарова. По ее словам, депутатский запрос по Ледовому дворцу все еще находится на рассмотрении областного парламента и необходимости в принятии нового запроса нет.

Воспоследовал диалог крайне жесткого свойства.

Владимир Матиенко:

— Наталья Игоревна, вы видимо что-то путаете. Депутатский запрос с контроля был снят еще месяцев семь назад. Я сам был на заседании комитета, где мне сказали, что есть заявление от министра строительства Литвина и поэтому запрос снимается. Если же этот вопрос не снят с контроля - тогда позор депутатскому корпусу, который в течении очень долгого времени не рассматривает этот вопрос. Почему комитет (бюджетный комитет Натальи Дикусаровой - прим. БАБРа) уже много месяцев не пытается разобраться в этой сложной ситуации? Поэтому надо обращаться не ко мне с укором, а к себе за безответственностью.

Наталья Дикусарова:

— Владимир Александрович, во-первых я прошу вас извиниться. Мы уже совсем забыли об уважении друг к другу. Я больших преступлений, чем нарушение правила дорожного движения, в жизни не совершала. Что касается укора комитету - у нас работа плановая. Мы ждем информации от Правительства о проделанной работе. Когда ответ получим, мы включим вопрос в план работы комитета. И будьте уверены, что мы план работы не нарушаем. ...Я вас очень прошу быть аккуратным в выражениях, потому что вы походя оскорбляете людей, которые в жизни не совершили никаких тяжких и особо тяжких преступлений.

В ходе дальнейшей дискуссии выяснилось, что депутатский запрос по Ледовому дворцу действительно находится на контроле депутатов. Вернее, создается видимость одного контроля.

В последний раз вопрос выносился на сессию Заксобрания во втором квартале 2013 года, еще во времена прошлого созыва. Год спустя, осенью 2014 года запрос обсуждался в рамках подготовки повестки заседания бюджетного комитета ЗС под председательством г-жи Дикусаровой. Тогда было принято решение не выносить вопрос не только на сессию, но даже и на комитет в виду отсутствия достаточной информации со стороны областного Правительства. Таким образом, практически два года запрос остается без движения и без обсуждения по существу. Бюджетный комитет такая ситуация, видимо, вполне устраивает.

Создается отчетливое впечатление, что комитет г-жи Дикусаровой по тем или иным причинам вполне умышленно «заморозил» депутатский запрос. Вроде бы он есть, а вроде бы и нет. Удобно.

Учитывая, что ответственность за достройку Ледового дворца несет областное Правительство, можно предположить, что тихушная позиция депутата Дикусаровой и ее комитета была, скажем так, санкционирована старшими товарищами. Которые жержат председателя бюджетного комитета за девочку на побегушках.

В противном случае напрашивается вывод о профнепригодности руководителя ключевого комитета Заксобрания, которая за год, прошедший с осенних выборов 2013 года, так и не «почесалась» призвать исполнительную власть к ответу по одному из самых шумевших вопросов иркутского хозяйства. Или - или.

Подробнее о непростой истории постройки Ледового дворца читайте в подкасте материалов БАБРа.



Фото: Александр Новиков

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 24139 04.12.2014, 11:28 📄 2309
URL: <https://babr24.com/?ADE=131055> Bytes: 3722 / 3633 Версия для печати

👍 Рекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЛЕДОВЫЙ ДВОРЕЦ "АЙСБЕРГ" В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)